

1/3 球员涉赌形成同盟

韩国赌球案 深查不容易

本报综合消息 尽管韩国警方已经对涉赌球员进行了调查和通缉,但这并不意味着韩国赌球案就能在短期内顺利结案。与中国足坛的赌球案调查起来不同,据传,韩国境内的涉假球员很可能形成联盟,抵制有关方面的调查。这将给韩国警方办案带来不小的阻力。

1/3 球员参赌

韩国假球案已经闹出了人命,但丑闻的卷宗似乎刚被翻开。据韩国媒体《朝鲜日报》报道称,估计有1/3以上的球员都参与过非法赌博,每人通常会压200万至500万韩元。文章援引某匿名教练的话,“如果这件事情被曝光,韩国足球可能会没落下去。”

5月27日,韩国检方表示,目前正对涉嫌参与赌球、操控比赛结果的现役球员展开调查,包括郑宗关在内的多名球员遭到上诉和通缉。此次被曝光的假球案,除了球员与黑社会组织联手操纵胜负外,还有球员之间事先串通,破坏比赛的公正性。这种做法称为“自发性打假球”,即一支球队的几名球员约好在踢某场球时故意输球,然后在非法赌球网站压母队输球以获取利益。

《日刊体育》将攻击矛头对准了韩国足协,认为其在控制不法博



彩网站时措施不力。目前,韩国足协主动要求暂时退出体育彩票活动,并且禁止涉案球员近期参加比赛。

涉赌球员结同盟

在目前的调查取证环节中,韩国方面遭遇到一定的困难。由于足球联盟与足协并没有独立的调查权,只能跟俱乐部核实情况后,把证据递交给检察院。但俱乐部怕引火上身,则采取搪塞、包庇的态度。

可以看出,部分球队与涉假球员已经形成一个攻守同盟,韩国方面在调查取证时遭遇困难。

据韩国足协官员透露,每当打电话给俱乐部确认时,俱乐部很不配合工作。由此不难看出,很可能在证据链上涉及的俱乐部已经提前达成了某种协议,形成利益同盟来规避处罚。韩国足协官员反映的情况,在昌源支检进行调查的过程中也得到了印证。韩国检察院在5

月26日拘留光州FC门将成京模后,球队方面以面谈和自主调查的结果为据坚持认为:“成球员确实没有把钱分给球队其他球员。球队内部没有其他共犯。”

检察机关遭谴责

据悉,郑宗关自缢身亡之前,警方已经对郑某发布了通缉令,但是一直没能抓捕归案。从逮捕令发布日到郑宗关出事,历经5天时间。“是没抓到还是没去抓”?这让韩国各界对检察院的工作效率和所陈述的事实产生质疑,也使案件本身更加的扑朔迷离。

5月31日昌源支检举行新闻发布会,焦点集中在检方有没有尽力去抓捕嫌疑人上。发言人称,“目前能公开的是,在逮捕令发布后,检方努力执行了。”发言官的回应显然站不住脚,有记者特意到郑宗关所在单位查看出勤簿。得到的结果是,5月26日的上午郑宗关还在单位上班,之后才请假休息。事情很清晰,检察机关发布逮捕令后,甚至连他的工作地点都没去找过。正是这种怠慢的工作作风,才使得郑宗关轻易逃脱,并有机会选择自杀。外界谴责检察机关,倘若认真执行的话,完全可以挽救一个年轻人的生命。(刘大伟)

罗伯斯迎来赛季第三冠

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,国际田联世界挑战系列赛捷克俄罗斯斯特拉法站的比赛落下帷幕。在受人关注的男子百米和110米栏项目中,两位世界级巨星牙买加选手博尔特和古巴名将罗伯斯毫无悬念分别夺冠。

俄罗斯斯特拉法对于罗伯斯来说是一块福地,三年前,正是在这个赛场,罗伯斯跑出12秒87,打破了世界纪录。重回福地,罗伯斯状态依然不错,最终以13秒14获得冠军。继上周日在荷兰亨厄洛赛跑出13秒07的赛季最好成绩之后,古巴人赢下赛季第三冠。

在昨晚男子100米决赛中,博尔特以9秒91获得冠军。(厉苒苒)

国奥昨起在上海开练

对手早早抵达 热身成色十足

本报综合消息 早于老布,甚至早于中国国奥队,热身赛对手朝鲜队、沙特队已经率先飞抵上海,足见他们对比赛的重视程度。实际上,由于他们也都征战伦敦奥运会预选赛的任务,与国奥队交手肯定不会“走过场”。

伦敦奥运会预选赛资格赛首轮就将打响,国奥队即将面对西亚劲旅阿曼队。为6月19日更好地磨合队伍,国奥队昨天在上海的世纪公园球场重新集中,并进行两场热身赛,分别是3日对阵朝鲜、6日迎战沙特。

朝鲜国奥队上周日下午赶到上海,主教练这次带来了19人的全主力阵容。他们已入驻康桥基地训练,还将与申花队交手。

沙特国奥队周一抵沪,他们此行显然是把中国国奥队当成越南国奥队的模拟对象,主帅约瑟夫表示:“中国队和越南队一样打得很快,这对我们接下来的奥运资格赛备战很重要,所以我带来了我最好的队员。”

(关尹)

张吉龙:亚足联环境需清理

本报综合消息 5月31日上午9点,记者来到国家体育总局对外交流中心,对张吉龙进行了采访。张吉龙表示,亚足联的事务需要大家一起努力,作为执行主席,自己肯定会把亚洲足球的事务放在第一位。至于中国足球,永远都是亚洲足球、国际足球的一部分。

对于自己成为亚足联执行主席的这个突发变化,张吉龙表示:事先自己确实没有预感,但对于亚足联内部突然发生的变化,自己并不震惊,因为自己这几天一直在关注发生在国际足联总部会议的事情,现在自己的心情很平静。

张吉龙告诉记者,按亚足联章程,肯定要召开执委会,对于这个决定进行正式确认,这是必须要履行的法律程序,并且上报给国际足联。对于自己来说,之前因为也兼任亚足联第一副主席的,所以经常要往返于北京与吉隆坡,但接下来如果担任执行主席,肯定要暂时把主要精力放在亚足联工作上。

那么,上任之后张吉龙最需要解决的问题是什么呢?对此,张吉龙表示:首先还是把亚足联的整个环境清理一下,对一些不和谐的音符需要抹掉,对工作之中不足的地方需要改进与加强。应当说,目前不足之处的最突出地方在于亚足联本部,也就是秘书处工作需要加强才能把亚洲足球、亚足联的工作做好。

就在今年1月份国际足联执委选举中,张吉龙落败,张吉龙表示,那次选举已经过去了,没有留下什么阴影。这次就任亚足联执行主席,也不能就立刻盲目乐观,用一句现在的网络用语来说就是“神马都浮云”,作为我本人来说,就是做好这个执行主席的工作。(于静)

NBA·总决赛第一战

火烧小牛 力拔头筹

本报综合消息 北京时间昨天上午,NBA总决赛拉开帷幕(右图),主场作战的迈阿密热火队92比84战胜达拉斯小牛,在7战4胜的系列赛中先拔头筹。

开赛两队就力拼防守,前4分半钟双方一共只得到10分。首节过半后,热火队以13比8领先。这时小牛队的两员老将开始发威,基德命中两个3分,特里也贡献一个3分球,本节还有1分51秒时他们追至15比16。两队之后都屡投不中,小牛队以17比16领先1分结束首节。

第二节,比赛的领先权几度易手。随着查莫斯和韦德先后投进3分,热火队一度领先4分。暂停后,诺维茨基找到感觉连拿5分,马里昂扣篮得分,半场前1分45秒时小牛队以38比35反超3分。上半场结束时,小牛仍然保持着44比43的领先。

第三节开场热火内外线集体失准,前4次投篮全部偏出,小牛在1分多钟内打出7比0的小高

潮,一举将分差拉大到8分。热火暂停后韦德16秒内连得4分,詹姆斯远投中的,热火回敬一波8比2的反击将比分追到51比53。海伍德和马里昂接连进攻得分,韦德独挑大梁篮下横冲直撞紧紧追赶。第三节5分47秒马里昂跳投命中后,小牛随后3分多钟内未能得分,詹姆斯助攻海斯勒姆趁机追平比分。第三节结束前,霍华德和诺维茨基先后罚球为各自球队添分,詹姆斯投中压哨3分,帮助热火65比61领先进入最后一节。

末节双方的进攻成功率都不高,多次无功而返。热火始终保持着领先,此前表现平平的韦德有了出色发挥。他先是封住了马里昂的进攻,随即又命中3分。在终场前3分钟,热火取得了9分。小牛队没有放弃,但是回天乏术,热火最终以92比84取得首场胜利。詹姆斯得到24分、波什19分、韦德得到22分。诺维茨基得到全场最高的27分。双方第二场比赛将在北京时间周五进行。(陈嘉堃)



英美足协要求推迟竞选

布拉特气得改说法语

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,国际足联第61届全体代表大会在苏黎世总部召开。虽然会议重头戏国际足联主席竞选活动安排在今天凌晨上演,但英足总和苏格兰足总联合向大会提出申请,要求推迟此次主席竞选,随后美国足协也予以附议。对此,唯一候选人布拉特很生气,其“严重后果”是:他不说英语了,改说法语。

按国际足联此次大会日程安排,昨晨代表大会原本只是一个简短开

幕式和招待酒宴,没想到英足总突然抛出这样一份动议,鉴于英足总在欧洲足坛的重量级身份,因此,这让布拉特相当尴尬。目前,国际足联尚未对英足总的这一提议予以回应,由于今天就要开始新一届国际足联主席的竞选与投票,因此,英足总的这一突然提议是否来得及得到多数会员协会的认可,布拉特是否采取置之不理的对策,目前都是未知数。(李立)

